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► Nr.  VO/2025/13995-01
öffentlich

Lübeck, 11.09.2025
Antwort
-öffentlich-
Verantwortliche Bereiche:
5.660 - Stadtgrün und Verkehr

Bearbeitung: Dierk Wallendzik (E-Mail: dierk.wallendzik@luebeck.de Telefon: 122 - 6620)

Antwort auf Anfrage des AM Dr. Brock zur Einrichtung eines Bolz-
platzes in Groß Steinrade
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

22.09.2025 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
06.10.2025 Bauausschuss Öffentlich zur Kenntnisnahme
14.10.2025 Hauptausschuss Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:

1. Anfrage des AM Dr. Borck zur Einrichtung eines Bolzplatzes in Groß Steinrade 
(VO/2025/13995)

Im Haushaltsbegleitbeschluss VO/2024/13494-01 wurden für die Grundsanierung des 
Bolzplatzes in Groß Steinrade – in Ergänzung zu den vom Schulverein akquirierten Mit-
teln - 50.000,00 EUR zur Verfügung gestellt.

1. Wie ist der aktuelle Sachstand für die Einrichtung eines Bolzplatzes in Groß Steinra-
de? 

2. Welche Maßnahmen hat die Verwaltung bisher ergriffen, um die von den Bürgerinnen 
und Bürgern in Groß Steinrade sowie der dortigen Schule gewünschten Einrichtung 
umzusetzen? 

3. Gibt es bereits Planungen für Baubeginn?

2. Mündliche Anfrage des AM Siegenbrink zum Sachstand Bolzplatz in Groß Steinrade im 
Hauptausschuss am 09.09.2025

Antwort:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand für die Einrichtung eines Bolzplatzes in Groß Steinrade? 

Antwort:
Die Planung für die Wiederherrichtung des Bolzplatzes Groß Steinrade sind abgeschlossen. 
Die Entwässerungsthematik wurde gelöst und die Entwässerungsgenehmigung liegt vor.
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2. Welche Maßnahmen hat die Verwaltung bisher ergriffen, um die von den Bürgerinnen 
und Bürgern in Groß Steinrade sowie der dortigen Schule gewünschten Einrichtung um-
zusetzen? 

Antwort:
Die Possehl-Stiftung, der Schulverein Groß Steinrade und der Bereich Stadtgrün und Ver-
kehr haben sich im Sommer über das weitere Vorgehen abgestimmt. Die Förderzusage wird 
entsprechend umgewidmet. Die Annahme der Spende ist in Vorbereitung und befindet sich 
derzeit im Gremienlauf.

3. Gibt es bereits Planungen für Baubeginn?

Antwort:
Derzeit wird das Vergabeverfahren durchgeführt. Abhängig vom Verlauf des Verfahrens 
könnten die Arbeiten Mitte November 2025 beginnen.

Anlagen:

Senatorin Joanna Hagen
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